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Stemmingen moties Juridisch Loket

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het afschaffen van het inloopspreekuur
bij het Juridisch Loket,

te weten:

- de motie-Van Nispen c.s. over het blijven bieden van
hulp aan de balies van de Juridische Loketten (31753, nr.
94);

- de motie-Oskam over het monitoren van de effecten van
sluiting van de inloopspreekuren (31753, nr. 95);

- de motie-Oskam over het Juridisch Loket ontzien bij
nieuwe besparingsvoorstellen (31753, nr. 96);

- de motie-Van Tongeren c.s. over het zonder extra tele-
foonkosten kunnen bereiken van het Juridisch Loket (31753,
nr. 97).

(Zie vergadering van 14 april 2015.)

In stemming komt de motie-Van Nispen c.s. (31753, nr. 94).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, Klein, Houwers, de SGP, de Christen-
Unie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Oskam (31753, nr. 95).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein,
de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Oskam (31753, nr. 96).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, Klein, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren c.s. (31753, nr.
97).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Van Nispen (SP):

Voorzitter, nu de motie op stuk nr. 94 is aangenomen, wil
ik graag hierover uiterlijk aanstaande maandag een brief
van de staatssecretaris ontvangen.

De voorzitter:
Ik stel voor, het stenogram van dit gedeelte van de verga-
dering door te geleiden naar het kabinet.

Daartoe wordt besloten.
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